

# BBC dostane od britské vlády podporu ve výši 20 milionů liber

 [rt.com/news/572922-bbc-state-funding-boost](https://rt.com/news/572922-bbc-state-funding-boost)

13. března 2023, 21:25

DomovSvětové zprávy

Jednorázová platba bude použita na „boj proti dezinformacím“ a na podporu vysílání v anglickém jazyce



Britská vláda oznámila nečekanou jednorázovou platbu státnímu vysílání BBC. Částka ve výši 20 milionů liber (24,13 milionu dolarů) bude převedena na provozovatele vysílání během příštích dvou let, uvedlo v pondělí britské ministerstvo zahraničí.

Balíček přichází jako součást dokumentu programu Integrated Review obhajujícího „globální Británii“, který byl původně přijat za bývalého premiéra Borise Johnsona.

Peníze mají být převedeny do služby BBC World Service a budou použity na „podporu vysílání v anglickém jazyce“ a také na „boj proti dezinformacím“, vysvětlilo ministerstvo zahraničí, z čehož vyplývá, že prostředky budou konkrétně použity na boj proti Rusku.

*„Aktualizovaný integrovaný přehled dospívá k závěru, že demokracie jako Spojené království musí jít dále, aby překonaly spolupráci a konkurovaly státům, které způsobují nestabilitu. Vývoj za poslední rok, zejména konflikt na Ukrajině, ukázal důležitost schopnosti čelit nepřátelskému používání dezinformací a vypořádat se s šířením škodlivých státních narativů,“ uvedlo .*

**ČTĚTE VÍCE: BBC si vymyslela příběh o ruském „útoku“ na zásobování vodou v ukrajinském městě – kde jsou ověřovatelé „falešných zpráv“?**

Britský ministr zahraničí James Cleverly toto rozhodnutí ocenil a BBC označil za

*„nejdůvěryhodnějšího mezinárodního vysílání na světě“* a také za *„nezbytný“* nástroj *„v boji proti šíření dezinformací po celém světě“*.

*„Toto financování zajistí lidem na celém světě i nadále přístup k přesné a vysoce kvalitní žurnalistice,“* prohlásil Cleverly.

Statebroadcaster, který nedávno suspendoval nezávislého sportovního moderátora kvůli tweetu kritizujícímu vládní politiku, obdržel podobnou paušální platbu v roce 2021 se stejným proklamovaným cílem bojovat s údajnými falešnými zprávami.

Tehdy však byla platba více než dvakrát skromnější než ta nová, v té době bylo přiděleno „pouze“ 8 milionů liber na *„potírání škodlivých dezinformací, zpochybňování nepřesných zpráv po celém světě a zlepšování digitálního zapojení“*.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT

[BBCSpojené království](#)



